
АНОТАЦІЯ
вибіркової навчальної дисципліни

ВК25 «ДЕРЖАВНЕ ПРАВО ЗАРУБІЖНИХ ДЕРЖАВ»

Мета вивчення навчальної дисципліни - формування юриста з освітнім
ступенем бакалавр, вироблення у нього почуття інноваційного характеру і
високих навиків професійної діяльності. Навчальна дисципліна має
спеціалізований, політико-правовий характер, її вивчення є важливою умовою
не тільки юридичної, а й загальнотеоретичної підготовки здобувачів вищої
освіти, формування та збагачення їхніх світоглядних уявлень.

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної
дисципліни здобувачі вищої освіти повинні

знати:‒ основні тенденції розвитку проблем державного (конституційного)
права, методологічні концепції конституційного права у зарубіжних державах,
місце і роль юриста у механізмі функціонування державних інституцій та
муніципальних органів за рубежем;‒ зміст проблем державного права, особливості джерел державного права
зарубіжних держав та практики їх застосування;‒ вимоги, які ставляться до юриста-керівника, юриста-педагога, причини
неправомірної поведінки громадян та посадових осіб органів державної влади
та місцевого самоврядування у зарубіжних державах.

вміти:‒ формувати власну точку зору з проблем державного права, здійснювати
наукові дослідження;‒ аргументовано висловити власну правову позицію з використанням
посилань на нормативні акти зарубіжних держав та міжнародно-правові
документи;‒ реалізувати вимоги держави щодо формування правника-професіонала
високої професійної культури та знанням кращого зарубіжного досвіду
державотворення;‒ формувати власну точку зору з різних проблем юриспруденції;‒ правильно тлумачити норми державного права певної зарубіжної
держави і застосовувати їх до конкретних життєвих обставин.

Зміст програмного матеріалу. Державне (конституційне) право
зарубіжних держав: поняття, предмет, джерела та система. Конституції
зарубіжних держав. Конституційний контроль у зарубіжних державах.
Конституційно-правові основи суспільного устрою (ладу) у зарубіжних
державах. Форми зарубіжних держав. Основи конституційно-правового статусу
особи у зарубіжних державах. Виборче право та виборчі системи у зарубіжних
державах. Парламенти у зарубіжних державах. Глава держави у зарубіжних
країнах. Уряд у зарубіжних державах. Судові системи у зарубіжних державах.
Місцеве самоврядування у зарубіжних державах.



Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах) - 3 кредити ЄКТС (90 годин).
Форма контролю - залік.
Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни - кафедра

теорії, історії та конституційного права навчально-наукового інституту права та
правоохоронної діяльності ЛьвДУВС.

.


